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1.   TOTAL, PETICIONES RECIBIDAS EN LA ENTIDAD

Duran{e el  mes  de marzo de 2019  ingresaron  59  peticiones en  total  al  IDEP,  de
las cuales 5  ingresaron  al sis{ema  Bogotá {e escucha y estas se trasladaron  por
este mismo medio,  11  pe{iciones son entre entidades y estas  no se radican en eI-
sistema Bogotá Te escucha.

Tab!a 1 : Peticiones Recibidas marzo de 2üi9

Tab!a 2: Peticiones Radicadas er¡ e¡ rr!es d¬ marzÜ

*Durante  el   mes   de   marzo   se   radico   una   petición   dos  veces  en   el   sistema  de   radicac¡Ón

documental,   debido  a  que  el   petic¡onario  presentó  su  solic¡tud  el  m¡smo  día  por  canales  de
atención  diferente,  generando  un  doble  ingreso  al  sistema  del  lDEP;  No  obstante,  la  petición  se
creó solo una vez en el sistema Bogo{á Te escuóha.  Lo anter¡or no afecta las cifras presentadas.
** Se ingresaron  al sistema de rad¡cación  documental  de'  lDEP 3  petic¡ones  recibidas,  que no se

clas¡ficaron    como    PQRS.    Por    lo    anterior,    estas    se    encuentran    en    el    consol¡dado    de
Comunicaciones recibidas en el sistema de gestión de radicación  del  lDEP.
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2.   CANALES  DE INTERACCION.

El  lDEP,  ha dispuesto  para  interacción  con  el  ciudadano  los  siguientes  canales
de  acuerdo  a  lo  con{emplado  en  la  PoIÍtica  Pública  D¡strital  deI  Servicio  a  la
ciudadanía en eI  Decreto  197 de 2014.

Web:  http://www.idep.edu.co/?ci=contact
Teléfono:  2630603 opc¡Ón  101  y LÍnea  195
Escrito: Ventanilla única de radicación ubicada en la avenida calle 26  No. 69D -
91  oficina 402 A.
EmaiI:  idep@idep.edu.co
Buzón

Tabla 3: Cana! de ¡!iteraSción

_    _j___   '____   _:l),
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Durante  el  periodo  comprendido  entre  el   lro  y  el  31   de  marzo  de  2019,  se
recibieron   cincuenta  y   nueve   (59)   petic¡ones   por  d¡ferentes   canales.   Las  48
peticiones de  cuidadanos estas discriminadas  de  la siguiente  manera:  ve¡ntisé¡s
(26)  E-mail,  equivalen{es  a  un  54.17%,  trece  (13)  escritas,  equivalentes  a  un
27.08%,   siete    (7)   web,    equivalentes   a   un    14.58%   y   dos   (2)    presencial,
equivalentes a  un 4.17%.  Las peticiones entre entidades ingresaron todas por el
canal escrito.
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3. TIPOLOGIAS O MODALIDADES.

En  cuanto  a  las  tipologías  o  modalidades  el  lDEP,  esta  parametrizado  con  el
Apljcativo (Bogotá te escucha -SDQS) de acuerdo con la ley 1755 de 2015.

Tab¡a 4: T¡poiSgía o Moda!idades

Tipología

QUEJA     ffi!    2

CONSULTA     ffi    2

DEREcHo  DE pETiaÓN  DE iNTERÉs

GENERAL

SOuCITUD  DE ACCESO A LA INFORMAClÓN

DERECHO  DE  PE"ClÓN  DE  INTERÉS-

PARTICULAR

t-       LLt++
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O         5        10       15       20       25       30      35       40

Para  el  mes  de  marzo  la  tipología  con  más  requerimientos  por  parte  de  los
ciudadanos  fue:   ílDerecho   de   petición   de'interés   par{icular"   con   un   77.08%,
seguido  por  la  tipología  "solicitud  de  acceso  a  la  información"  equivalente  a  un
8.33%, llderecho de petición de interés generaI" equivalente a un 6.25%, por ul{imo
"consulta" y "queja" que equivalente a  un 4.17%  cada  una.  Cabe aclarar que  las

2 quejas que fueron recibidas, ninguna era competencia de la entidad, por lo tanto,
fueron trasladadas a las entidades competentes.
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4. SUBTEIVIAS DE LAS PETICIONES DE LOS CIUDADANOS

El  lDEP,  durante  el  mes  de  marzo  presentó  8  subtemas  discriminados  de  la
s¡guiente     manera:

Tabla 5: SUBTEMAS

Subtemas

TRAsLADo A ENTiDADEs NAaoNALEs y/o... g   i

FALLAS TECNOLÓGICAS,  DE  RED  Y... lffi    i

ACOMPAÑAMIENTO A INVESTIGACIONES  E... E    I

ATENaÓN y sERvicio A LA GuDADANíA -.., 3EE   2

GESTION  DELTALENTO  HuMANO,  NOMINA,,.. íffiugg    3i

CAuDAD  DE  LA EDUCAClÓN ~  QUEJAS.,. iEgffi    3,

poRTAFouo DE sERvicios -BANco DE... aEEEEffiffi"gffi   9

TEMAS DE CONTRATAClÓN     gEgñffigffiffig3" 28

0             5 10             15            20            25            30      !

Para  este  periodo,  el  requer¡miento  por subtema "Temas de  contratación",  tiene
una participación de 28 peticiones con 58.33%, siendo la más relevante a las que
se les dio alcance en la entidad.

411  TStai PStieíones Tras]adada§ P§r güo Compet¬ricia|

¬llaíSi¢9.  S:  TJp®íñS!ag1®  f2,e,.r.riS  ¢`e¡,mipe¡;®m`rJica
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Durante el  periodo comprendido entre-el  primero y el  31  de marzo se  recibieron
5   peticiones   que   no   eran   de   competenc¡a   del   lDEP,   por   lo   tan{o,   fueron
trasladadas    a    la    entidad    correspondiente    de    la    siguiente    manera:    3
requerimientos   fueron   enviados   a   la   Secretaria   de   Educación   Distrital,l   a
Transmilenio y l  a la Universidad Francisco José de Caldas. Se dio trámite dentro
de los términos establecidos por la ley.

4.2 §L!btema ¥Sedtiria CiudadarEas.

Para  el  mes  de  marzo  el  IDEP,  no  recibió  ningún  requerim¡ento  con  subtema
veedurías ciudadanas.

5.  PETICIONES CERRADAS DEL PERIODO.

5,¬  PetiGiÜ!ies dS Siüdaüafi¡os csrradas per¡©d® ffinÉ®riSr®

En  el  mes de  marzo  el  IDEP,  tramitó y dio  respuesta a  once  (11)  peticiones  de
ciudadanos que se encon{raban  pendientes del  periodo an{erior,  acorde con  'os
tiempos establecidos en la ley 1755 de 2015 con  la siguiente información:

CÍj¬i}l,j9Ia  ;Z:  iSgJ¬¡G¡¢}JiíiLzáS  ¢sü-`ffrn.esc5i§  F#ts?'i¡Sd®  am<-=erñ®rü±
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5r2.   PeticiSnes cerrffidas de ciuüadarEos periSdQ aS*LÍa!

Para  este  periodo,  el  lnstituto  dio  c¡erre  a  41   requer¡m¡entos  que  equiva'en  a  un
85.42% de los 48 recibidos por parte de los ciudadanos, quedando pendientes para
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el  próximo  perliodo  7  pet'Iciones  con  un  porcentaje  de  un  14.58%,  se totalizan  las
pet'[ciones  rec|[b¡das y tramitadas.

Tabia 8: Petic¡ones Serradas periQdS ac¬ua¡

6. TIEMPO PROMEDIO DE RESPUESTA POR TIPOLOGIA Y POR
DEPENDENCIA.

Durante este periodo el lDEP,  obtuvo un t¡empo promedio de respuesta de 7 días,
para dar respuesta a los ciudadanos, lo que indica que, si el promedio de respuesta
de   un   requerimiento   es   de   15   días,   el   lnst¡tuto   está   dentro   de   los  tiempos
establecidos por la ley.

}

.-:'{.=:: :.`.` .

MEJ®iR
PARA TODOS_ñr_



Í:_¥L;
ALCALDÍA MAYOFI

DE BOGC)TÁ  D.C.
E-CJÓN

Ur`:ffiJto p.".i i& ir\rndQ.*cró,` Edi,c.,t`m y n'
Dc"romp,xÍ©

TéTaií®¡ia!  =9:  ;Fi.íti¢3$7S©`#Jri®  L3e  [3Sg-,:eiug¬>,`¿e?  F<}®É+  T-ñp®'fggia  ¥  LSS¢P  fJüSPÜ`xnC:ení=!é?

<®ZLLJ

!iíñ ñÍ¡Í

ü                 zC].OQ.OJ<

<l
O <L

®          ._C®OO.95

-C]ZlJJCL L            =!g =ÍO JJCO

E.gE&Lu Z
LLl lLJ      LLJ     LLI     LLJ 8            ± j lu Ofj CJ   D   CI   O O D: O CL   t_J_   C)    oD

OLICINA ASESORAJURIDICA

9 9
SUBL)lRECCIONADMINISTRATIVA,FINANC'ERAYDECONTROLDISCIPLINARIO

9 11 1 7
SUBDIRECCIONACADEMCA

9 5 4 2 5
OFICINAASESORAPLANEAClÓN

11 11

ATENCION  ALCIUDADANO

1 1 1 1 1

PROMEDIO PORTIPODESOLICITUD

6 7 2 1 2 3

PROIVIEDIO POR -EL TOTAL DE  LA ENTIDAD 7

7.     PARTICIPACION     POR     LOCALIDADES     DE     LOS     REQUERIMIENTOS
REGISTRADOS DURANTE EL PERIODO.

Dentro de la información suministrada, se evidencia que para el ciudadano no es
relevante seleccionar este ítem;  de tal manera que las  localidades que  utilizaron
para este mes fueron:  Engativá,  Rafael  Uribe,  Barrios unidos y la Candelaria con
un  porcentaje de participación de 2.08% cada una,  mien{ras que sin  información
se registra un 91.67%, del total de peticionarios que u{ilizaron el aplicativo "Bogotá
Te Escucha" con relación al lDEP,
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Tabia i ü:  Requeí¡m¡entos poí iocai¡c!ad

Requerimientos po'r localidades

LACANDELAR!A     E    I

BARRIOSuNIDOS     #    1

RAFAEL  URIBE  uRIBE

ENGA"VA

tlt+ffl._m%

SIN INFORMACION                                                           ffiffigggffi   44  '

o               10              20              30              40              50

8. PARTICIPAClÓN  POR ESTRATO Y TIPO DE REQUIRIENTE.

De acuerdo con la gráfica los estratos que presentan requerimientos al lDEP son:
estrato  2  y  3  con  un  total  de  l  petición  equivalente  a  un  cada  uno  2.080Áo.  Se
evidencia que el campo no es diligenciado a la hora de hacer los registros de los
requerimientos en el aplicativo con  un 95.83O/o sin  informacliónl

Tab!a i ¬ :  Requer¡m¡ent®s poF esti*aSG

Requerim¡entos por estrato

!

ESTRATO3      ffi

Í

ESTRATO2     "

SIN  INFORMACION

o                 10               20               30               40               50
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De  acuerdo  a  la  sigul'ente  graf¡ca  el  IDEP,  atendió  por tipo  de  requiren{e  como
personas naturales un 72.73%% y sin información un 27.27% de los peticionarios.

TaÉ!a ía: T¡po de Pe¬¡cior¡ario

Tipo de peticionario

HNaturaI      ESIN  INFORMAaON

Para la gráfica siguiente,  Ia calidad del requirente se entiende como la l'dentificación
del solicitante en  el  momento de  realizar la  petición,  es así como para este mes se
puede  evidencl'as  que  mayor  número  de  peticiones  que  se  recjben  en  la  Entidad,
Ilegan  a través de peticionarios  identificados y representan el  93.75%  del total,  y un
6.25% de ellos presentan los requerimientos de manera anónl'ma

OcjLJlÚ

C3C2C>rr)r`lT+

¡_           0             -..

Tab!a 13:  Caiidad de{ Reqüirer{{e

Calidad del requiriente

45        -.

lDENTiFICADOS
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CONSOLIDADO PE`TICIONES ATENDIDAS DURANTE LA VIGENCIA 2019

En  el  siguiente  cuadro se  relaciona  el  consolidado  de  petic¡ones  rec¡bidas en  el
año 2019 incluyendo las solici{udes entre entidades

Tipo de  solic¡tud Ene Feb Mar Ab Ma Ju Jul Ago Sept Oct No Dic Total

Derecho de  petic¡óneninterésgeneral 2 2 3 7

Derecho de  peticióneninterésparticular 25 17 37 79

Queja 5 4 2 11

Reclamo 2 1 3

Sugerencia 0
Denuncia  por actosdecorrupción

3 3

Felicitación 0
Sol-icitud de  acceso alainformac¡ón 7 35 4 46

Solicitud de  copias 0

Consulta 2 2 4
Consu[ta de datos-HabeasData 0

Rec]amo -HabeasData 0

Petición entreautoridades 0

Solicitud de  informesporloscongreslistas 16 11 27

Total 44 77 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 180

RECOMENDACIONES.

Se  recomienda  continuar con  el  seguimiento  interno  a  cada  una  de  las  peticiones
que llegan a la Entidad y al aplicativo llBogotá te escucha" -SDQS.
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CONCLUSIONES

EI  lnstitu{o  para  la  lnves{igación  Educativa  y  el  Desarrollo  Pedagógico  -  lDEP,
cumple   con lo establecido en la normatividad vigente, acorde con el proced¡miento
para el manejo de cada una de las pe{ic¡ones que llegan al  lnstituto.

Nombre / Carqo F¡rma
Aprobó Car os   Germán   Plazas   Bon¡l a/  Subdirector  Adm¡n¡strativo,   Financ¡ero   y  de   Control qJ-D¡scipl¡narjo

Rev¡só Car os   Germán   Plazas   Bonil a  /  Subdirector  Adm¡nistrat¡vo,   Financiero   y   de   Control `...  7fD¡sc plinario
Elaboró Dan ela Castro JÍménez / AuxÍ arAdm n¡strat¡vo W-.
Los arriba firmantes d eclaramos que hemos rev sado e presente documento y lo encontramos ajustado a  as normas y dispos¡ciones legales
y/o técn¡cas viqentes
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